



平成19年6月14日

各位

会社名 株式会社 七十七銀行
 代表者名 取締役頭取 鎌田 宏
 (コード番号 8341 東証第一部・札証)
 問合せ先 総合企画部長 田村 秀春
 (TEL. 022-267-1111)

(訂正)「平成19年3月期決算短信」等の一部訂正について

平成19年5月17日に開示いたしました「平成19年3月期決算短信」等について、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正部分には下線を付しております。

記

「平成19年3月期決算短信」1頁

1. 19年3月期の連結業績(平成18年4月1日~平成19年3月31日)

(2)連結財政状態

【訂正前】

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率	1株当たり 純 資 産	連結自己資本比率 (国内基準)
	百万円	百万円	%	円 銭	%
19年3月期	5,647,770	383,863	6.6	988 04	<u>13.14</u> (速報値)
18年3月期	5,551,935	359,458	6.5	945 80	11.83

【訂正後】

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率	1株当たり 純 資 産	連結自己資本比率 (国内基準)
	百万円	百万円	%	円 銭	%
19年3月期	5,647,770	383,863	6.6	988 04	<u>13.13</u> (速報値)
18年3月期	5,551,935	359,458	6.5	945 80	11.83

「平成19年3月期決算短信」2頁

(参考)個別業績の概要

(2)個別財政状態

【訂正前】

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率	1株当たり 純 資 産	単体自己資本比率 (国内基準)
	百万円	百万円	%	円 銭	%
19年3月期	5,613,481	373,841	6.7	985 11	<u>12.92</u> (速報値)
18年3月期	5,519,325	358,494	6.5	943 22	11.59

【訂正後】

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率	1株当たり 純 資 産	単体自己資本比率 (国内基準)
	百万円	百万円	%	円 銭	%
19年3月期	5,613,481	373,841	6.7	985 11	<u>12.91</u> (速報値)
18年3月期	5,519,325	358,494	6.5	943 22	11.59

3. 経営方針

(2) 目標とする経営指標

【訂正前】

項 目		基本目標	当期実績
コア業務純益	(20年度)	380億円以上	295億円
コア貸出金平残	(20年度)	3兆円以上	3兆 366億円
預り資産残高	(20年度末)	7,000億円以上	5,104億円
OHR	(20年度)	60%以下	66.98%
自己資本比率(国内基準)	(20年度)	12%以上	12.92%

【訂正後】

項 目		基本目標	当期実績
コア業務純益	(20年度)	380億円以上	295億円
コア貸出金平残	(20年度)	3兆円以上	3兆 366億円
預り資産残高	(20年度末)	7,000億円以上	5,104億円
OHR	(20年度)	60%以下	66.98%
自己資本比率(国内基準)	(20年度)	12%以上	12.91%

3. 経営指標

(2) 自己資本比率

【訂正前】

内部留保の積上げによる自己資本額の増加及びリスクアセットの減少から、自己資本比率〔国内基準〕は18年3月末比1.33ポイント上昇し12.92%となりました。

なお、〔国際統一基準〕で試算した場合は、その他有価証券評価差額の増加により、18年3月末比1.79ポイント上昇の14.96%となります。

(単位：億円、%)

	19年3月末		18年3月末
		18年3月末比	
自己資本比率〔国内基準〕 a/c	12.92	1.33	11.59
〔(基本的項目比率) b/c	(12.33)	(1.36)	(10.97)
自 己 資 本 額 a	3,002	47	2,955
〔(基本的項目) b	(2,866)	(70)	(2,796)
リ ス ク ア セ ッ ト c	23,234	2,249	25,483
〔参考〕自己資本比率〔国際統一基準〕	14.96	1.79	13.17

(注) 19年3月末の計数は速報値。18年3月末は旧基準で算出しております。

(参考) 自己資本に含まれる税効果資産

有税の貸倒引当金が減少したことから、自己資本に含まれる税効果資産の額は、19年3月末比23億円減少し、基本的項目(Tier1)に対する割合は16.0%となりました。

また、税効果資産を除いた自己資本比率は10.94%となります。

(単位：億円)

	19年3月末		18年3月末
		18年3月末比	
自己資本に含まれる税効果資産	460	23	483

(注) 税効果資産は、その他有価証券の評価差額および繰延ヘッジ損益にかかる繰延税金負債との相殺前の繰延税金資産。

自己資本比率算出上の基本的項目(Tier1)に対する割合 (単位：%)

税効果資産 / 基本的項目	16.0	1.3	17.3
税効果除きの自己資本比率〔国内基準〕	10.94	1.24	9.70

【訂正後】

内部留保の積上げによる自己資本額の増加及びリスクアセットの減少から、自己資本比率〔国内基準〕は18年3月末比1.32ポイント上昇し12.91%となりました。

なお、〔国際統一基準〕で試算した場合は、その他有価証券評価差額の増加により、18年3月末比1.78ポイント上昇の14.95%となります。

(単位：億円、%)

	19年3月末	18年3月末比	
		18年3月末比	18年3月末
自己資本比率〔国内基準〕 a/c	12.91	1.32	11.59
〔(基本的項目比率) b/c	(12.33)	(1.36)	(10.97)
自己資本額 a	3,002	47	2,955
〔(基本的項目) b	(2,866)	(70)	(2,796)
リスクアセット c	23,242	2,241	25,483
〔(参考)自己資本比率〔国際統一基準〕	14.95	1.78	13.17

(注) 19年3月末の計数は速報値。18年3月末は旧基準で算出しております。

(参考) 自己資本に含まれる税効果資産

有税の貸倒引当金が減少したことから、自己資本に含まれる税効果資産の額は、19年3月末比23億円減少し、基本的項目(Tier 1)に対する割合は16.0%になりました。

また、税効果資産を除いた自己資本比率は10.93%となります。

(単位：億円)

	19年3月末	18年3月末比	
		18年3月末比	18年3月末
自己資本に含まれる税効果資産	460	23	483

(注) 税効果資産は、その他有価証券の評価差額および繰延ヘッジ損益にかかる繰延税金負債との相殺前の繰延税金資産。

自己資本比率算出上の基本的項目(Tier 1)に対する割合

(単位：%)

税効果資産 / 基本的項目	16.0	1.3	17.3
税効果除きの自己資本比率〔国内基準〕	10.93	1.23	9.70

【訂正前】

5. 自己資本比率（国内基準）【連結】

（百万円）

	19年3月末	18年3月末比	
	[速報値]		
			18年3月末
(1) 自己資本比率	13.14%	1.31%	11.83%
うち基本的項目比率	12.55%	1.35%	11.20%
(2) 基本的項目	296,567	8,003	288,564
(3) 補完的項目	14,762	1,332	16,094
(イ) うち自己資本に計上された再評価差額	-	-	-
(ロ) うち劣後ローン残高	-	-	-
(4) 控除項目 （自己資本控除とされる証券化エクスポージャー）	893	893	-
(5) 自己資本(2)+(3)-(4)	310,437	5,778	304,659
(6) リスクアセット	2,362,067	213,126	2,575,193

（参考）自己資本比率（国内基準）【単体】

（百万円）

	19年3月末	18年3月末比	
	[速報値]		
			18年3月末
(1) 自己資本比率	12.92%	1.33%	11.59%
うち基本的項目比率	12.33%	1.36%	10.97%
(2) 基本的項目	286,614	7,067	279,547
(3) 補完的項目	14,521	1,405	15,926
(イ) うち自己資本に計上された再評価差額	-	-	-
(ロ) うち劣後ローン残高	-	-	-
(4) 控除項目 （自己資本控除とされる証券化エクスポージャー）	893	893	-
(5) 自己資本(2)+(3)-(4)	300,242	4,768	295,474
(6) リスクアセット	2,323,360	224,900	2,548,260

【訂正後】

5. 自己資本比率（国内基準）【連結】

（百万円）

	19年3月末	18年3月末比	
	[速報値]		
(1) 自己資本比率	13.13%	1.30%	11.83%
うち基本的項目比率	12.55%	1.35%	11.20%
(2) 基本的項目	296,567	8,003	288,564
(3) 補完的項目	14,768	1,326	16,094
(イ) うち自己資本に計上された再評価差額	-	-	-
(ロ) うち劣後ローン残高	-	-	-
(4) 控除項目 （自己資本控除とされる証券化エクスポージャー）	893	893	-
(5) 自己資本(2)+(3)-(4)	310,442	5,783	304,659
(6) リスクアセット	2,362,915	212,278	2,575,193

（参考）自己資本比率（国内基準）【単体】

（百万円）

	19年3月末	18年3月末比	
	[速報値]		
(1) 自己資本比率	12.91%	1.32%	11.59%
うち基本的項目比率	12.33%	1.36%	10.97%
(2) 基本的項目	286,614	7,067	279,547
(3) 補完的項目	14,526	1,400	15,926
(イ) うち自己資本に計上された再評価差額	-	-	-
(ロ) うち劣後ローン残高	-	-	-
(4) 控除項目 （自己資本控除とされる証券化エクスポージャー）	893	893	-
(5) 自己資本(2)+(3)-(4)	300,247	4,773	295,474
(6) リスクアセット	2,324,209	224,051	2,548,260

以上